

推动基层工会 法治化建设

杭州市总工会再送百个“法律服务包”

本报讯 记者洪茵婷 通讯员王钰哲、陈杰报道 日前,杭州市总工会召开2017年基层工会法律服务包启动工作会议,对2016年法律服务包试点工作进行了总结,并部署了2017年法律服务包工作。

2016年,市总工会开始在全市100家基层工会中试点“基层工会法律服务包”工作,通过服务基层工会、服务企业发展、服务职工群众,促进基层工会的法治化建设。获得“工会法律服务包”的基层工会组织,通过联系市总工会聘请的3家律师事务所的律师,就能获得法律宣讲、法律咨询、用工制度书面体检等免费的“一对一”法律服务。

“有的企业和员工因为不懂《劳动合同法》《合同法》等与劳动用工相关的法律,处理问题很容易出错,市总工会为我们免费提供了‘法律顾问’,不仅大大地方便了我们的工作,也为我们处理问题提供了实实在在的法律帮助。”会上,杭州市美容美发业联合会工会、杭州三杭蒙特费罗电梯部件有限公司工会的工会工作者对法律服务包实实在在点了赞。

做好资源整合这篇大文章

义乌多途径推进职工活动中心建设

本报讯 通讯员恽光曦、马玲报道 日前,义乌市赤岸镇区域职工活动中心揭牌仪式在赤岸镇丹溪文化广场举行,该镇广大职工群众又多了个娱乐活动的好去处。

该职工活动中心坐落于赤岸镇丹溪文化广场,依托赤岸镇文化站资源,共享内设的图书室、电子阅览室、篮球场、健身房、亲子活动室、瑜伽馆、羽毛球馆等场地,为广大职工群众提供学习、休闲和娱乐的活动阵地。图书室占地300平方米,藏书3000余册,职工凭市民卡或身份证就可以借阅图书。据赤岸镇总工会主席龚险峰介绍,职工拿到电子工会会员证,就可以凭证到职工活动中心享受更多的免费或优惠服务。

为丰富全市广大职工的文化生活,今年以来,义乌市总工会做好资源整合这篇大文章,通过自建、联建、租用、合作等方式,在企业及职工相对集聚的区域,分A、B、C三类建设一批区域职工活动中心。图书室占地300平方米,藏书3000余册,职工凭市民卡或身份证就可以借阅图书。据赤岸镇总工会主席龚险峰介绍,职工拿到电子工会会员证,就可以凭证到职工活动中心享受更多的免费或优惠服务。

该职工活动中心主要是打造市职工众创空间和市职工活动中心这两个“航母型”职工活动中心。市职工活动中心被评为今年义乌市的“十大民生实事”之一,由市总工会全额投资建设,占地6000余平方米,拟建综合楼和演艺竞技馆,计划于10月份开工。

“

义乌市总工会副主席方丹云说。

焊花闪烁亮技能



日前,由杭州市拱墅区总工会、区人力社保局、米市巷街道总工会、浙江国联设备工程有限公司等携手举办的向党的生日献礼——焊工职业技能大赛火热进

行,9支代表队的30余名工友,开展手工钨极氩弧焊等高难度实操技能比拼。

通讯员谢艳艳 记者周金友 摄影报道

常山:政府搭台 银行唱戏,“金融超市”开张了

“在这里可以获取新信息、结交新朋友、寻找新商机,非常好!”为强化政府搭台银行唱戏,近日,常山经济开发区一期“金融超市”正式开张。

常山农信联社主打“好邻居·家风贷”“好邻居·知识贷”“好邻居·诚信贷”三款信贷产品,为企业主“量身定制”金融服务。从“形象展示”到“服务落地”,从“政绩展览”到“扎根主体”,政银企“三体”正在合力构建全方位、宽领域、多层次沟通交流体系,让地方经济和市场主体更具活力和动力。 郑浩

龙游农商行:信贷创新服务“三农”

日前,龙游农商银行与龙游县五家种粮专业合作社联合社举行了融资担保合作协议签订仪式,标志着龙游农商银行“银行+合作社+社员+担保基金”的信贷支持模式向粮食生产领域倾斜,有效

缓解了种粮大户长期面临的担保难题,推动粮食生产向规模化、现代化发展,助力加工、销售及代理服务产业链延伸,增加产品附加值,提升农民收益。

该行自2010年末探索推出“银行+

论道职工疗休养幸福工程

全省百名工会主席访衢州

打品牌逐步形成,为全省广大职工提供了优质的疗休养资源。

周小兵感慨地说,衢州市总工会大手笔开展全省“百名工会主席访衢州”活动,衢州市委领导亲自吆喝山水,推荐衢州美景,足见衢州党政和工会做好职工疗休养工作的谋略和决心。希望全省各地工会携起手来深度沟通、合作共赢,共同推进全省职工疗休养事业走向更加美好的明天。

推介会上,衢州市总工会与10个地市工会签订了疗休养合作意向书。杭州市总工会副主席张坚申表示,这次杭州、衢州两地工会签订了职工疗休养《合作意向书》,既是两地工会加强合作的具体措施,更是进一步落实两地政府深化山海协作工程的具体实践和便捷高效的通道。“回去后,我要当好宣传员、组织员,让更多的杭州职工来美丽的衢州疗休养。”

衢州市总工会党组书记、常务副主席徐雄强表示,衢州市总工会将把职工疗休养工作作为学习贯彻省党代会精神的具体举措,作为提升职工生活品质,提高农民收入,促进地方经济的大事来抓实抓好。并以“百名工会主席访衢州”为契机,进一步推动职工疗休养工作,让外地来衢的职工高兴而来,满意而归。



毛朝阳、周开祖、张鸿翌报道 江南六月,细雨绵绵,薄雾缥缈。地处浙江西部的衢州山山水水,笼罩上更加神秘美妙的面纱。

6月21日至24日,全省“百名工会主席访衢州暨2017衢州市职工疗休养推介会”在美丽的衢州举行。

近年来,衢州市深入践行“绿水青山就是金山银山”的重要理论,全方位推进环境综合治理和生态保护,以国家东部生态文明旅游区创建为契机,以国家休闲区、国家公园试点为为抓手,按照“全景式打造、全季节体验、全产业发展、全社会参与、全方位服务、全区域管理”的思路,全力实施全域旅游发展战略,交通条件和休闲旅游接待能力大大提升,“休闲游”“古城游”“乡村游”等主

观点·新语境

将职工疗休养 融入发展大格局

■阮向民

在全省干部群众深入学习贯彻省第十四次党代会精神的热潮中,衢州市总工会适时举办了以“百名工会主席访衢州”为主题的2017衢州市职工疗休养推介会。活动旨在响应省党代会建设美丽浙江、创建浙江“大花园”的战略部署,深入践行“两山”理论,主动对接省内职工疗休养带薪休假假政策,进一步拓展和巩固省内职工疗休养客源市场,加快推进地域经济社会“绿色崛起”。

衢州旅游资源丰富,有着得天独厚的自然条件,处处都可以感受“绿水青山就是金山银山”的衢州实践。好山好水也要勤吆喝,“百名工会主席访衢州”及职工疗休养推介会就是这样一个“吆喝”的载体。

令人欣喜的是,本次活动规

模之大,效果之好,受到与会者的高度评价,足见衢州党政和工会探索职工疗休养工作的谋略、决心和智慧。职工疗休养,不仅是党委政府、工会组织尊重劳动、关爱职工,提升职工生活品质的“幸福工程”,也是推进全域旅游的“实事工程”,带动农民增收的“致富工程”。将职工疗休养融入地方经济社会发展的大局中来考量、筹划、探索,体现的是工会围绕中心、服务大局的思路和作为。

在具体实践中,衢州市总工

会紧紧围绕市委、市政府提出的“加快建设浙江生态屏障、现代田园城市、美丽幸福家园”的目标任务,积极推进职工疗休养与精品民宿、农家乐及乡村休闲游的深度融合。心有大格局,才有大作为,这是衢州市总工会探索职工疗休养工作带给我们的启示。

今天,我们毕业了

杭州余杭区318名优秀职工圆了大学梦

本报讯 通讯员郑敏泉报道 日前,杭州余杭区总工会“资助优秀职工上大学”2015级毕业典礼在区工人文化宫举行。来自全区100余家企业的318名优秀职工经过两年半的刻苦学习,拿到了大学文凭,圆了大学梦。

资助优秀职工上大学活动是余杭区总工会服务职工、推进职工学历工程建设,提高职工文化素质的一项重要举措。8年来,近2500名职工参加了工会的上大学活动,近1000名优秀职工顺利拿到了毕业证书。2017年“资助优秀职工上大学”已招收学生300余名,招生工作将持续到8月份,凡在余杭区工作,符合相关要求的企业职工均可报名。

党员职工垂范工匠精神

嘉善首批“红色工匠”出炉

本报讯 通讯员钟迪良报道 7月1日,嘉善县首批15名“红色工匠”正式授牌,接受表彰。

此项活动由嘉善县委组织部、县总工会、团县委联合举办。活动历时一个月,在全县企事业单位党员职工中开展,对基层上报的74项新技术、新工艺、新材料、新产品、新设备、新工具、新标准、新方法、新模

式、新服务进行跟踪审核,筛选出20个成果进入候选,经过实地查看和现场评审,最终评出一等奖2个、二等奖3个、三等奖5个和10个优秀奖。

按活动规定,对获奖项目中的党员职工,授予技能带头人和“红色工匠”称号。在表彰会上,县委副书记、县政法委书记陈天荣和副县长陆春浩当场为15名“红色工匠”授牌。

日前,安吉县鄣吴镇工会群众参与其中。这次运动会

举办了一场别开生面的全民运动会,来自全镇6个村、20家企业事业单位的200多名职工

一体,比赛在轻松、欢快的氛围中进行。

通讯员胡国骏 记者羊荣江 摄影报道

日前

安吉县鄣吴镇工会

群众参与其中。这次运动会

举办了一场别开生面的全民

运动会,来自全镇6个村、20

家企业事业单位的200多名职工

项目将运动性和技能性融为

一体

比赛在轻松、欢快的氛

围中进行。

通讯员胡国骏 记者羊荣江 摄影报道

一体,比赛在轻松、欢快的氛

围中进行。

通讯员胡国骏 记者羊荣江 摄影报道

一体,比赛在轻松、欢快的氛</p